

在菲德尔·卡斯特罗上台后的近30年内,古巴新生的情报机构展开了一项世界级的情报活动,在美国中央情报局的眼皮底下,安插了48名双面间谍,而中情局对此几乎一无所知。这是美国中央情报局一名前资深分析师布莱恩·拉特罗在其新书中披露的。该书同时写道,菲德尔·卡斯特罗是一个无与伦比的“间谍大师”,欺骗了中情局数十年。

叛逃间谍 曝光古巴间谍网

美国中央情报局一名前资深分析师布莱恩·拉特罗在新书中写道,直到1987年6月,古巴间谍弗劳伦蒂诺·阿斯皮拉加在维也纳叛逃美国之后,中情局才知道他们被卡斯特罗骗得有多惨。阿斯皮拉加在16岁时被招募为间谍,在古巴情报机构工作了25年,他是叛逃美国的掌握机密最多、级别最高的古巴间谍,他的叛逃使美国掌握了古巴间谍机构的诸多最珍贵机密,包括其双面间谍网络,也使得中情局对古巴情报机构态度出现转折。

“中情局官员对此目瞪口呆,在此之前,我们从未遇到过这种情况。”拉特罗说,“在那之前,我们大大低估了古巴人,我们从未想到过小小的古巴竟然拥有一个世界级的情报机构。”

此后,中情局加强了针对古巴的反间谍行动。1959年至1995年间,只有4名古巴间谍被捕;而在1998年至2011年,被捕的古巴间谍数目增加了10倍。

卡斯特罗 直接指挥“双面间谍”

该书披露,48名双面间谍都是在古巴和其他地方招募的,由卡斯特罗本人直接负责指挥,他喜欢招募年轻、粗野、易受影响且没有接受过大学教育的青少年。因为“卡斯特罗希望他们没有被旧古巴所污染,他想要他们具有可塑性,而且满腔热情”。

“在现代间谍战的历史上,这是一项非凡的成就。安插一名双面间谍已属不易,而卡斯特罗却安插了那么多,而且直接指挥他们的一举一动。”该书作者布莱恩·拉特罗说,“卡斯特罗是一个超级的无与伦比的间谍大师。”拉特罗是中情局前资深分析师、古巴问题专家,上世纪60年代开始关注古巴问题,1998年从中情局退休。近日,他推出了自己的新书《卡斯特的秘密:中情局与古巴情报机构》。

如此规模的双面间谍网络,有助于解释卡斯特罗为何能够一再逃脱中情局对他的暗杀行

安插48名双面间谍 骗了中情局数十年

间谍大师 卡斯特罗



动,也有助于理解这个小小的岛国政权,为何能在美国的强大压力下挺立到今天。

卡斯特罗 知道肯尼迪将遇刺

拉特罗在书中披露,对于1963年美国时任总统肯尼迪遇刺案,古巴情报机构所掌握的情报比他们当时承认的要多得多。

反叛间谍阿斯皮拉加告诉中情局,在进入情报机构的第一年,他受训监听无线电台,截取中情局向其的古巴间谍发送的情报。1963年11月22日,即肯尼迪遇刺当天,他奉命停止所有监听活动,将其监听方向线从佛罗里达州迈阿密市转向得克萨斯州达拉斯市遇刺身亡。

阿斯皮拉加称,菲德尔·卡斯特罗当时知道肯尼迪即将遇刺。他说,刺客奥斯瓦尔德崇拜卡斯特罗,他之所以刺杀肯尼迪,就是为了保护卡斯特罗。

拉特罗在书中写道,奥斯瓦尔德在1963年夏季造访古巴驻墨西哥领事馆,与古巴官员会面,不过并没有证据表明他直接效力于古巴情报机构,也没有证据表明卡斯特罗与肯尼迪遇刺案有关。刺杀肯尼迪的计划是奥斯瓦尔德本人制定并实施的。

卡斯特罗 躲过美国多次暗杀

卡斯特罗也有充分的理由希望除掉肯尼迪,因为早在肯尼迪时期,中情局就将暗杀作为其行动手段,而卡斯特罗正是其首要目标。

美国参议院一个委员会在上世纪70年代的调查中发现,中情局针对卡斯特罗的第一个暗杀阴谋可以追溯到1960年,当时,中情局试图雇用古巴黑帮分子暗杀卡斯特罗,未能得逞。后来,中情局还策划了针对卡斯特罗的多次暗杀行动。

拉特罗还披露,虽然自1987年以来,中情局对古巴情报机构的监控大幅改进,但古巴情报活动依然活跃。拉特罗提到潜伏在美国国防情报局的古巴鼯鼠阿娜·拜伦·蒙特斯,她在2001年被捕,如果没有被捕,那么,数日之后,她将有可能会接触到美国打击阿富汗塔利班和“基地”组织的行动计划。

卡斯特罗早已不再直接指挥间谍活动,现年85岁的他早在2006年就因患病而将权力移交给他的弟弟劳尔·卡斯特罗。

据《广州日报》

罗姆尼锁定候选人 布什弟弟有意搭档

罗姆尼29日晚赢得得克萨斯州共和党党内预选,锁定共和党总统候选人提名。

美国前总统乔治·W·布什的弟弟杰布·布什29日说,他将“慎重考虑”是否出任共和党总统竞选人米特·罗姆尼的竞选搭档。

杰布当天接受一家媒体采访时说:“如果罗姆尼向我提供副总统的职位,我会非常慎重地考虑。”

“我尊重罗姆尼,帮助他击败(现任总统贝拉克·)奥巴马是我的职责,”他说,“不过,我认为他不会选我(作竞选搭档)。”

杰布·布什现年59岁,是美国前总统乔治·赫伯特·沃克·布什的次子,1999年至2007年任佛罗里达州州长。

据新华社

菲首席大法官 瞒报资产遭弹劾

菲律宾国会参议院弹劾法庭28日裁定,最高法院首席大法官雷纳托·科罗纳瞒报资产,违反宪法。科罗纳成为菲律宾首名遭弹劾下台的公职人员。

国会众议院188名议员去年12月联名弹劾科罗纳,指控他不诚实,没有完全申报个人资产,阻碍对前总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约的起诉。参议院议员组成弹劾法庭,28日以20票对3票裁定科罗纳瞒报资产,违反宪法,背叛公共信任。按照菲律宾法律,科罗纳将不得继续担任现职,今后永远不得出任公职。

科罗纳63岁,2010年由时任总统阿罗约任命为最高法院首席大法官。他在听证时称自己遭现任总统阿基诺三世“报复”。他表示愿意公开所有账户,条件是弹劾他的所有议员必须也这样做。

据新华社

退出欧元区 希腊人收入将锐减

希腊历史最悠久、规模最大的商业银行希腊国家银行29日发表的一份报告说,退出欧元区将使希腊的人均收入减少55%,经济衰退的幅度将超过22%。

报告说,希腊一旦退出欧元区转而使用自己的货币,进口产品的价格将大幅上升,通货膨胀率将达到30%,货币在短期内将贬值65%,失业率将达到34%。

今年5月6日,希腊举行债务危机爆发以来的首次议会选举,结果支持和反对紧缩措施的两大阵营势均力敌,多轮组阁谈判失败,该国是否会退出欧元区的问题再度困扰欧元区国家和整个世界金融市场。

希腊拟于6月17日再次举行议会选举,以图打破政治僵局,为解决债务危机创造政治条件。综合消息

芝加哥犯罪率飙升 1个周末40多起枪案

美国警方29日表示,芝加哥上一个4天的假期就发生了数十起枪击案,至少造成10人死亡,数十人受伤。

由于恰逢美国阵亡士兵纪念日,美国人刚刚享受了一个长周末,但是从25日到28日这96个小时中,芝加哥发生了40多起枪击案,至少造成10人死亡,41人受伤。受害者中包括一个7岁的女孩:25日下午,她在自家房前玩耍时被击中手臂,所幸无生命危险。但另外一个14岁的男孩就没那么幸运,当时他在一个比萨店与妹妹一起吃饭,不明男子朝店里开枪射击,这个男孩头部中弹身亡。

截至目前,该市今年已经至少有200人被杀,去年同期为134人,增长了接近50%。芝加哥市长伊曼纽尔正面临强大的压力。据《中国日报》

卡梅伦 保守党,现任首相

8次问计

布莱尔 工党,前任首相



英国首相府消息人士称,现任首相卡梅伦与前首相托尼·布莱尔有着“特殊”的密切关系,卡梅伦曾至少8次向布莱尔请教如何治理国家。

一次会面7次电话

布莱尔曾于2011年7月到卡梅伦官邸拜访,这次会面此前从未被唐宁街披露过。此外,在卡梅伦入主唐宁街后,两人还至少有7次电话交谈,平均每隔3个月一次,最近一次是在2012年2月份,他们还计划今年9月份再次电话交流。

英国官员此前承认,布莱尔曾以中东特使身份短暂会见过卡梅伦,但从未公布过他们交谈的内容。消息人士称,两人的谈话内容并不仅限于外交事务,他们还就政府应该如何改革公共服务体系进行了探讨,还讨论了欧元危机和经济问题。此外,布莱尔还向卡梅伦提供了关于如何处理首相工作中遇到的困境等方面的建议。

布莱尔影响力巨大

分析人士认为,布莱尔向卡梅伦提供治国建议一事将使工党忠诚支持者感到万分惊讶。一位保守党成员称,尽管布莱尔已经不再是首相,他对英国依然有着极大的影响力。

两人同涉“窃听丑闻”

另外,新闻集团的“窃听丑闻”曝光也把这两任英国首相联系在一起。

5月28日,英国前首相布莱尔接受传讯,他被质疑在任期内曾与默多克集团存在“亲密关系”,并通过“讨好”默多克获得有利舆论。而就在几天前,现任首相卡梅伦也被爆向默多克副手发送暧昧短信。分析人士称,两位首相被牵扯进默多克丑闻揭开了政府和媒体最深刻问题——默多克对英国政坛究竟影响有多深?

综合消息